

# ИЗВЕСТИЯ ПРАВДЫ

№ 7

Информационное издание «Посева» для солдат и офицеров

25.07.51

## Послание дружбы

После того, как обе палаты американского Конгресса приняли резолюцию о дружбе американского народа с народами СССР, президент США Трумэн, в соответствии с решением Конгресса, переслал резолюцию председателю Президиума Верховного Совета СССР Швернику с просьбой довести ее до сведения всего населения СССР.

«Американский народ, — говорится в резолюции, — глубоко сожалеет о тех искусственных перегородках, которыми отгорожены от него народы Советского Союза и из-за которых население СССР не может узнать подлинное желание американского народа жить в дружбе со всеми другими народами».

Американский народ и его правительство не хотят ни войны против Советского Союза, ни ее ужасных последствий. Хотя американцы твердо решили защищать свою свободу и безопасность, они приветствуют все серьезные усилия в деле разрешения противоречий, существующих между США и СССР. Американский народ призывает население Советского Союза дружески присоединиться к этим усилиям.

В своем личном сопроводительном письме к Швернику президент Трумэн выразил надежду на то, что препровождаемая резолюция будет содействовать лучшему пониманию истинных целей и намерений Соединенных Штатов Америки. «Я убежден, — пишет Трумэн, — что если мы сможем поставить советский народ в известность о мирных намерениях американского народа и его правительства, то никакой войны не будет». Он снова подчеркнул глубокое желание США сделать все, что находится в их возможностях для обеспечения длительного мира.

Далее президент Трумэн просит Шверника озоботиться распространением американского

послания во всем Советском Союзе. Он пишет: «Самая большая надежда на мир во всем мире заложена в стремлении к миру и братству, которое глубоко в сердце несет каждый человек. Но народы, которым отказано в нормальной связи и информации, не в состоянии достичь того взаимного понимания, которое должно лечь в основу доверия и дружбы. Мы никогда не сможем устранить недоверие и страх, которые являются серьезными причинами столкновений, пока связь и информация не будут свободно и открыто проникать через границы между народами».

Как и следовало ожидать, советское правительство заставило себе ждать и ждать в таком серьезном деле. Оно совсем не заинтересовано в установлении тесной дружбы нашего народа со всеми народами мира, а особенно со свободными. И оно предпочитает держать наш народ в атмосфере неведения, лжи, дезинформации, натравливания народа на народ, государства на государство.

Но никакой «железный занавес», отгородивший наш народ от свободного мира, не помешает, в конечном счете, установлению дружеским связям нашего народа со всеми народами мира. И эта дружба и их совместная борьба за свободу положат конец изоляции и взаимной вражде.

## На пути к миру?

Западные великие демократические державы объявили о прекращении состояния войны с Германией. До сих пор саботаж советского правительства не позволял легализовать мирные отношения бывших врагов, и юридически Германия рассматривалась в качестве противной стороны. Это вызывало трудности в деле установления нужного взаимопонимания между народами.

В настоящий момент почти все страны свободного мира,

воевавшие против Германии, вслед за великими державами, решили снять всякие формальные ограничения, вытекавшие из состояния войны в прошлом. Хотя заключение мира и невозможно пока по известным причинам, это значительно облегчает немецкому народу дальнейшее мирное развитие.

По смыслу решений, прекращение состояния войны и изменение отношений касается всего немецкого народа, вне деления Германии на зоны.

## Мир с Японией

Опубликован проект мирного договора с Японией. В нем предусмотрено полное сохранение суверенитета Японии, отказ ее от захваченных в этом веке территорий, отказ победителей от репараций, вывод оккупационных сил.

Проект был рассмотрен 50 государствами. Он вступит в силу после утверждения его большинством участников войны с Японией на конференции в Сан-

Франциско (где была, между прочим, принята Хартия ООН) 3 сентября.

В качестве союзных стран-участников войны с Японией на конференцию приглашены: Австралия, Бирма, Цейлон, Франция, Англия, Голландия, Индия, Индонезия, Канада, Новая Зеландия, Пакистан, Филиппины, СССР и США. Вопрос о Китае (как и обычно) передан на усмотрение самой Японии.

## Переговоры в Кэсоне

Переговоры между представителями вооруженных сил ООН и коммунистами протекают, можно сказать, нормально, т. е. со всеми коммунистическими трюками по части пропаганды, затравливания и т. п.

Вначале коммунисты вдруг отказались допускать представителей демократической прессы. Категорическое требование генерала Риджуэя сломало эту боязнь свободной информации; корреспонденты были допущены.

Зона Кэсона была полностью нейтрализована; делегации сами определяли, кого они хотят с собой брать.

Далее дело пошло, более или менее, ровно, пока коммунисты не выставили требования об отводе всех иностранных войск из Кореи. Делегация ООН отклонила этот пункт, как политический, они же уполномочены говорить лишь о военных условиях перемирия. На этом и застряли.

## Профсоюзы против коммунизма

Состоявшийся в Милане (Италия) всемирный конгресс Международной конфедерации свободных профсоюзов разработал и принял план борьбы организованных рабочих против всякого тоталитаризма и в первую очередь — против коммунизма. МКСП создает три центра свободного рабочего движения: Париж, Сингапур (Азия) и Гаванна (государство-остров Куба в Америке).

Советский коммунизм определен на Конгрессе как «самая зловередная и самая опасная форма деспотизма, угрожающая

всему миру». Демократическая революция в России, отметили ораторы, выродилась в реакционный режим и породила во всем мире, в борьбе с ней, новые реакционные режимы (имеются в виду фашистские системы).

Свыше 80.000 рабочих, объединенных в свободных профсоюзах, устроили в Милане демонстрацию против коммунизма. Эта демонстрация — самая большая антикоммунистическая демонстрация итальянских рабочих после войны.

## Гибель детей

От взрыва котла, происшедшего по неизвестным причинам, утонул пароход, везший детей по реке Шпрее в советском секторе Берлина.

По данным «народной полиции» погибло более тридцати человек детей. По неофициальным сведениям из Берлина число погибших составляет около 60 человек. Советская и немецкая администрация тщательно скрывает как причины, так и точные данные о катастрофе, опасаясь, что родители могут удерживать немецких детей от участия в т. н. Международном юношеском фестивале, который намечено провести в этом году в Берлине.

Пароход «Гайматланд» («Родина», потерпевший катастрофу, взял на борт 127 детей. Высокий процент погибших объясняется отчасти тем, что советские власти отказались принять помощь от западных зон в деле спасения.

Кстати, пароход принадле-

жит предприятию, переведенному в «народную собственность». Конечно, катастрофы бывают всюду, но советский социализм налагает везде отпечаток особой беспорядочности и бесчеловечности.

## Покушение на Рокоссовского?

В западной прессе циркулируют упорные сведения о покушении на маршала Рокоссовского. По одним данным, он ранен немцем-братом его любовницы, в г. Лигнице, где находится главный штаб. По другим, на него покушался офицер польской армии, давший два выстрела и покончивший с собой.

Изучение польских газет показывает, что вот уже полтора месяца Рокоссовский нигде не появляется.

## Свадьба Светланы

По данным из Швеции, 3 июля в Москве состоялась свадьба Светланы Сталиной с полковником М. Л. Кагановичем (сыном Л. М. Кагановича). На свадьбу потрачено 2 млн. рублей. Молодые отправились в путешествие по СССР и «странам народной демократии».

Это — второй брак 27-летней Светланы. С сыном маршала Тимошенко она развелась.

## В Венгрии

В городе Шагедин рухнули казармы, в которых размещались пограничные войска. Казармы были лишь недавно отрестроены. Убито 60 солдат. Тяжело ранено 140.

Югославская армейская газета «Народная армия» сообщает, что в венгерской армии теперь официально введен русский язык. На будущее предположено издавать приказы также и на русском языке.

Кстати научат венгров русским крепким выражениям, что поможет им яснее выражать свое отношение к коммунизму и гнилым казармам.

## В Чехословакии

Из чехословацких эмигрантских кругов сообщают, что, по их сведениям, в Чехословакии в настоящее время существует 62 концлагеря, в которых заключено 400.000 политических арестованных.

Из моравского провинциального городка сообщается о суде над 14 «изменниками родины». Семеро приговорено к смерти, остальные — к различным срокам заключения.

Чехов это поражает своей жестокостью. Скоро поймут все и перестанут удивляться. Выход один — борьба за свободу.

## В Албании

Все ширится вооруженное сопротивление коммунистическому режиму в горах и селениях Албании. Партизанское движение, руководимое полковником Баракгара, является фактическим хозяином положения в значительных областях провинции. Против него выставлено 70.000 правительственных войск (20 проц. всей армии); они хорошо вооружены, но ненадежны.

По слухам, албанский «вождь» Энвер Ходжа смещен Сталиным и заменен верным Кремлю Магомедом Шегу.

## Положение во Франции

Новый парламент Франции — Национальное Собрание, избранное в июне, начало свою работу. Председателем парламента избран, как и прежде, глава партии радикал-социалистов Эррио.

Формирование нового правительства натолкнулось на значительные трудности. Трудности эти, выражающиеся в разногласиях партий по конкретным вопросам (школьные ассигнования, например), вытекают из чрезвычайно сложного соотношения политических направлений в составе парламента. За вычетом коммунистов и деголевцев (крайних левых и пра-

вых), надо согласовать программы средних партий, иначе не получить требуемого для устойчивости правительства большинства голосов в парламенте. Но эти средние партии (социалисты, радикал-социалисты, народные республиканцы и крестьянская партия) сами различаются между собой настолько, что не могут легко прийти к соглашению по многим практическим вопросам.

Надо сказать, что политические разногласия — главный бич демократического устройства. Однако, как бы с ним ни боролись, лучше этот бич, чем «монопольное единство», достигаемое другими бичами, настоящими.

## Убийство иорданского короля

Король Иордании (или Трансиордании — арабского государства, граничащего с Палестиной, Сирией, Саудовской Аравией) Абдулла убит в Иерусалиме у входа в мечеть, где он немеревался принять участие в общей молитве. Убийца расстрелян на месте королевской охраной.

Король Абдулла считался способнейшим монархом и политическим деятелем арабского мира. Политические убийства, впрочем, весьма часты в арабских и вообще мусульманских странах (совсем недавно, на той

же неделе, был убит прежний премьер-министр Левана Риад-э-Соль). Чаще всего за этими событиями стоят иностранные силы.

Подлинные причины убийства Абдуллы вскроются позже. Пока же коммунистическая печать ищет «руку империалистов», а т. к. Абдулла был дружен с англичанами, то клеймят американцев. Не исключено, что этим шумом покрываются какие-то темные силы, связанные с самими клеймящими.

## Новое испанское правительство

В последнее время в западной прессе все сильнее дебатировался вопрос об участии Испании в общей системе западно-европейской обороны. Стратегически Испания — очень важный участок Европы (географическое положение, стерильность по части коммунистической пятой колонии). Но ее государственный строй так же неприемлем для демократической общественности, как и коммунистический.

Однако, интересы обороны иногда вынуждают сотрудничать самые разные государственные системы (Гитлер-Сталин, Сталин и «капиталисты» в прошлой войне). Американский адмирал Шерман вел переговоры с испанским правительством о возможностях оборонного сотрудничества. Это встречено было весьма отрицательно в американских общественных кругах.

В настоящее время испанское правительство реорганизовано. В его состав вошли как сторон-

ники генерала Франко, так и монархисты, беспартийные, даже один «умеренный левый».

Идет ли речь о подлинной эволюции испанского государственного строя или это — лишь попытка испанского диктатора подкрасить себя и свое правительство в приличные цвета, покажет будущее.

## Тихоокеанский пакт

США, Австралия и Новая Зеландия паразировали (подписали предварительно) в Вашингтоне Тихоокеанский оборонительный пакт.

В пакте говорится, что нападение на одну из договаривающихся сторон будет рассматриваться как нападение на всех. Во вступлении страны-участники признают для себя обязательными ООН и все постановления ООИ.

## ПЛАН КОЛОМБО

Еще в прошлом году страны Британского содружества народов (так называется ныне Британский союз государств) на конференции в городе Коломбо (столица островного государства Цейлона) разработали план совместных мероприятий по поднятию технического и экономического уровня, по подъему благосостояния населения и по проведению ряда социальных и культурных реформ.

Общая сумма ассигнований выразилась в 1.870 млн. фунтов стерлингов и предназначена для стран южной и юго-восточной Азии.

В программе участвуют, кроме Англии, Австралии, Цейлона, Индии, Канада, Новая Зеландия, Пакистан и британские колонии юго-восточной Азии.

Недавно британский министр иностранных дел Моррисон и министр финансов Гэйтскелл сообщили об успешном начале мероприятий плана Коломбо, рассчитанного на шесть лет.

## Англо-иранский конфликт

Ввиду того, что между иранским и британским правительствами не было достигнуто соглашения по вопросам национализации нефтяных приисков в Иране, британское правительство обратилось в международный трибунал в Гааге за юридическим советом. Гаагский трибунал предложил обеим спорящим сторонам воздержаться от каких-либо мер, которые могли бы противоречить юридическому разрешению проблемы.

Иранское правительство, однако, попрежнему считает национализацию своим внутренним делом. Оно отказалось послать своих представителей на разбор дела в Гааге. Равным образом отказалось принять рекомендации по поводу практических мер проведения национализации.

В последнее время иранское правительство согласилось вести переговоры со специальным уполномоченным — советником президента Трумэна — Гарриманом. Эти переговоры, кажется, оказались более успешными: иранское правительство, в результате, выработало новые условия, более мягкие, на которых оно готово вступить в контакт с Англией.

## Оборонная помощь

Созывая, что укрепление экономического положения пострадавших от войны стран является одним из видов обороны против коммунистических пятых колонн, стремящихся подорвать изнутри фронт демократических держав, свободные государства, путем экономической взаимопомощи, стремятся устранить экономическое напряжение ослабленных стран и поднять их

производственно - потребительский стандарт.

Управление Организации европейского экономического сотрудничества (Маршалл-план) ассигновало Югославии 997.000 долларов на закупку жиров в США и химических продуктов в Канаде. Одновременно ассигновано Австрии 1.070.000 долларов и Италии 718.000 долларов на закупку пшеницы и медных изделий.

### В память блокады

В Берлине, на площади перед аэродромом Темпельгоф, названной Площадью воздушного моста, открыт памятник в память той помощи, которую оказал свободный мир Берлину во время советской блокады 1948-49 гг., а также в память летчик-в-героев, которые погибли при полетах по т. н. «воздушному мосту».

Блокада Берлина — одно из грубейших преступлений кремлевских бандитов — была пробита демократическими воздушными силами: двухмиллионный

город выжил и устоял, продемонстрировав всему миру силу верности свободе. Дело снабжения по «воздушному мосту», когда каждую минуту три самолета вылетало или приземлялось в том или другом направлении, не могло, конечно, обойтись без жертв. За время блокады это потребовало, однако, лишь 75 человек. Но и о них скорбит свободный мир.

Памятник открыт западно-берлинским обербургомистром Рейтером в присутствии 100.000 берлинцев.

### Кашмирский спор

Между молодыми государствами Британского содружества народов, лишь недавно ставшими самостоятельными, между Индией и Пакистаном, существует изначальный спор по поводу северной территории — Кашмира.

Вся трудность государственной реорганизации Индостанского полуострова заключалась, главным образом, в чрезвычайной пестроте населения. Расовые различия, разница религий, культур, языков, феодальная раздробленность, — все это делает задачу размежевания почти неразрешимой. В то же время основные группы населения — индусы и магомтаны — не желают быть в одном государст-

ве. Спор о Кашмире передавался в ООН, но примирить стороны не удалось.

В последние дни положение дела обострилось. Индийский премьер Неру обвинил Пакистан в нарушении демаркационной линии и в «подстрекательстве к войне».

### Отречение бельгийского короля

Бельгийский король Леопольд 3-й отрёкся от престола. На престол вступил наследный принц Водузи.

Король Леопольд, капитулировавший в безнадежном поло-

жении в 1940 г. вместе со своей армией, вызвал многие нарекания после войны. Плебисцит, однако, дал 58 проц. голосов народа за его возвращение. Но значительная часть левых кругов оставалась против короля.

Не желая раскалывать нацию, король отрёкся. Тем не менее, сама монархическая форма правления, народом принимается полностью.

### Помощь в цифрах

С большим шумом советская пресса сообщила о начале поставок зерна Индии, с целью предотвратить голод в этой перенаселенной стране. Как «друзья СССР» прихитрили на парокход, что они говорили, это пишет пресса (особенно коммунистическая). Умалчивается лишь общая сумма помощи — 50.900 тонн.

Это неспроста. Американский Конгресс утвердил закон, предоставляющий Индии 6 млн. т. зерна на более выгодных условиях. В мире об этом не шумят, и советская пресса это дело обходит.

### Выборы в Финляндии

Состоялись выборы в финляндский сейм (парламент). Участие в выборах приняло 70 проц. избирателей (выборы происходили в отпусковой период, когда многие жители отдыхают за границей).

Места в новом парламенте, по предварительным данным, распределяются следующим образом: социал-демократы, как и прежде, 54; крестьянская партия 52 (прежде 56); народные демократы (коммунисты) 42 (прежде 38); консерваторы 27 (33); народные либералы 15 (5); шведская партия 15 (14).

### Геликоптерный транспорт

Американское министерство гражданского воздушного флота выдало одному американскому обществу (компания) разрешение на организацию гражданского геликоптерного транспорта.

Геликоптеры, имеющие воздушный винт наверху аппарата, а потому могущие подниматься без всякого разбега, непосредственно вертикально, не нуждаются в аэродромах, взлетных и посадочных больших площадях, а ограничиваются минимальными площадками, не превышающими в размерах самого аппарата (чаще всего, в городах, используются крыши домов).

### ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

**НТС — Национально-Трудовой Союз — революционная организация российской антикоммунистической оппозиции призывает каждого из вас, искренне любящего свою Родину и свой Народ, включиться всеми доступными средствами в борьбу за свободу, за правду, за новую, лучшую жизнь.**

**Да здравствует народно-освободительная революция!**

**Да здравствует новая, национально-трудовая Россия!**

**Несем тиранам смерть! Несем трудящимся свободу!**